

# 国民警卫队进驻，海军陆战队待命 特朗普强令“解放洛杉矶”

## 500军人待命部署

记者在现场看到，冲突中，国民警卫队人员发射催泪弹和橡皮子弹试图驱散抗议人群，但抗议者人数越来越多，从最初数十人增加到200人以上。抗议者情绪激动，不断高声斥责国民警卫队和警方。有抗议者向国民警卫队人员投掷水瓶和石块，还有人捡起催泪弹扔了回去。正在现场采访的记者胳膊上中了一发催泪弹，摄影报道员左腿被橡皮子弹击中，出现红肿伤痕。

现场抗议者对记者说，他们都是努力工作的当地社区居民，希望和平表达意见，但“特朗普政府派遣军队人员来对付我们，有必要吗？”

美国移民与海关执法局等联邦机构6日和7日出动大批执法人员，在洛杉矶县多地展开针对非法移民的搜捕行动，连续两日与当地社区居民发生严重冲突。

7日，美国总统特朗普指责加州州长纽森和洛杉矶市长巴斯“无能”、无法控制混乱局面，并签署总统备忘录，在纽森没有请求支援的情况下，向洛杉矶地区派驻2000名加州国民警卫队人员。美国国防部也下令要求驻扎在洛杉矶市附近的海军陆战队待命。

8日，特朗普再次对纽森和巴斯加大抨击力度，称两人在处理洛杉矶抗议冲突事件时的表现“糟糕透顶”，必须“向洛杉矶市民道歉”，同时重申抗议者“不许蒙面”。“我已指示国土安全部长诺姆、国防部长赫格塞思及司法部长邦迪，协同其他所有相关部门和机构，采取一切必要行动，将洛杉矶从移民入侵中解放出来，结束这场移民暴乱。”

美军北方司令部8日在社交媒体上发文说，来自加州国民警卫队第79步兵旅的300名士兵已被部署到洛杉矶地区的3处地点，500名驻扎在洛杉矶地区以南的海军陆战队人员也已做好准备，只待特朗普政府发布命令，便可迅速部署到洛杉矶。《华盛顿邮报》报道，一名不愿透露姓名的国防部官员透露，驻扎在加州二十九棕榈村的海军陆战队士兵已处于待命状态。

此外，7日，近150名示威者在纽约曼哈顿与警方发生冲突，抗



6月8日，在美国加利福尼亚州洛杉矶市中心的联邦执法机构门前，一名抗议者被警察控制。 新华社发



议联邦机构在该市及多地对非法移民的大规模逮捕活动，超过20人被捕。

## “总统试图煽动情绪”

纽森8日在社交媒体上发表评论，批评特朗普派遣国民警卫

队进驻洛杉矶地区不是为了满足当地治安需要，而是“希望出现更多混乱局面”。纽森同时呼吁洛杉矶当地社区居民保持冷静，以和平方式抗议，不要使用暴力。

据当地媒体报道，纽森在8日早晨发出的一封邮件中说，特朗普下令部署加州国民警卫队的决定。

“错误行为”旨在“引发暴力”，以获取政治利益。“我们一直在与执法部门密切合作，没有任何未满足的需求。总统正在试图煽动情绪，并引发进一步回应。”纽森自7日起一直公开表示反对特朗普的决定。

巴斯8日一早接受当地电视

## 新闻分析

# 洛杉矶之乱或将引发新的内战？

特朗普政府向洛杉矶地区派驻国民警卫队人员的行动足以写入历史。美国法律专家称，这是自1965年以来总统首次在未获得州长请求的情况下调动州国民警卫队，进一步凸显了由共和党执掌的联邦政府与民主党占主导的加州地方政府之间的尖锐矛盾。

一方面，本次洛杉矶冲突的导火索——抓捕非法移民，长期以来一直是加州政府与联邦政

府之间的斗争主题，在共和党人执政时这种斗争尤为激烈。

这次美国移民与海关执法局等机构之所以在南加州地区展开严打搜捕非法移民，直接原因是落实特朗普政府命令，完成抓捕非法移民任务指标。但加州作为美国第一大州，长期以来依赖各路移民发展经济，有对他们实施保护的传统，因此，加州政府与主张反非法移民观念的联邦政府之间的矛盾不断加深。

特朗普第一次担任总统时，加州便因非法移民问题多次与华盛顿发生言论冲突和法律纠纷。2024年，加州用于移民法律援助的花费超过了6000万美元，其中相当一部分就是用于帮助他们与联邦机构打官司。

另一方面，本次冲突也是特朗普再次执政后，加州与联邦政府一系列冲突累积后的爆发点。自特朗普再次就任总统以来，联邦政府与加州之间在洛杉矶山

火救援、汽车排放标准制定、全面“对等关税”政策、外国留学生签证等一系列问题上不断摩擦和对抗。加州州长纽森5月3日在接受采访时强调，加州与华盛顿之间存在着从地理上到认知上的遥远距离。

就在洛杉矶冲突爆发前一天，美媒披露特朗普正指示政府机构研究如何大规模削减乃至终止向加州拨付联邦资金，包括对该州大学系统的拨款。纽森对

此回应说，如果联邦政府如此行事，加州人将不再向联邦交税。根据最近一期的数据，加州2022年贡献的联邦税款接近7000亿美元，比其获得的联邦经费多出大约830亿美元。

尽管目前看在技术操作上存在一定障碍，但一旦到了加州政府不得不这么干的地步，将直接动摇美国国本。许多美国网友在评论中警告说，这恐怕要导致新的内战爆发。 据新华社